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平成２７年第２回大月市農業委員会委員総会会議録 

 

開催日時 平成２７年２月２５日（水） 午後２時００分から 

開催場所 大月市民会館４階会議室 

出席委員 

会  長      １番  宮咲 寛也 

委  員      ２番  志村 喜光 

３番  西村 恒男 

４番  平井 美孝 

５番  今泉 治通 

６番  萩原 剛 

７番  蔦木 正彦 

８番  小宮山 篤 

１0 番  小俣 昭男 

１１番  久嶋 良元 

１２番  古田 政義 

１３番  米山 義一 

１４番  渡邊 克典 

１５番  天野 千明 

１６番  小宮 文男 

１７番  和田 廣行 

１８番  小林 良次 

１９番  梶原 勝 

２０番  小林 信保 

２１番  金井 信 

 

 欠席委員   なし 

 

１ 互礼 

 

２ 開会 

定刻ですのでただいまから平成２７年第２回大月市農業委員会委員総会を開

催致します。 

 

３ 会長挨拶 

 



皆さんこんにちは。春一番も聞かれ、日一日と春に向かっております。三寒四温

でまだまだ寒い日もあろうかと思いますが、皆様方には益々ご健勝のこととご拝察

を申し上げます。本日は平成 27 年第 2 回大月市農業委員会委員総会に何かと

ご多用の中ご出席いただきまして誠にありがとうございます。 

さて、皆さんご承知の通り農業委員の選任方法や、農業委員会の体制、農協改

革等農業に係る報道が新聞やテレビをにぎわしております。特に農業新聞には詳

しく掲載されておりますので良く目を通し、現況を注視していただきたいと思いま

す。 

今月の12日、県の農業会議がございまして、4条、5条の案件につきまして申請

地の現地調査に行ってまいりました。場所は甲府、山梨、笛吹、南アルプスの４箇

所でございました。中でも営農型の太陽光発電施設が 1 箇所ございました。これも

初めて見た訳でございます。下で耕作しておりまして太陽光パネルは 3 メートル上

に設置するということでした。下では農業をし、上では太陽光をするということで皆

様方にお知らせしておきます。また、郡内におりまして国中は広いことを思ったとこ

ろでございます。 

本日の案件は農地法第 3 条案件が 4 件、5 条案件が 2 件、非農地証明交付申

請が 1 件であります。本会がスムースに進行されますようお願いを申し上げ、挨拶

といたします。 

 

４ 開会宣言 

  宮咲会長   本日は全員の皆さんが出席をしていただいております。農業委員会等に関する

法律第２１条第３項に示された定数を満たしておりますのでこの総会が成立するこ

とを宣言いたします。 

 

５ 議長選出 

  事 務 局   大月市農業委員会会議規約に基づき議長を会長にお願いします。 

         

６ 議事録署名委員の指名 

議  長     1６番  小宮 文男委員  1７番  和田 廣行委員を指名する。 

 

７ 議案審議 

議  長      それでは早速、議案審議に入らせていただきます。議案第３号、農地法第３条

の規定による許可申請に対し許可を求める件、後記のとおり、農地法第３条の

規定による農地等の権利の移転及び設定の許可申請があったので許可を求め

る。番号 1 について担当委員の説明を求めます。金井 信委員よろしくお願い

いたします。 



 

金井委員    それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      説明が終了いたしました。金井 信委員ご苦労さまでございました。ただいま

の説明に対して質疑がございましたら挙手の上、指名を受けてから発言してくだ

さい。何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声も出ておりますので質疑を打ち切り採決に参ります。許可に賛成

の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可といたします。 

 

議  長      続きまして番号２と３でございますけれども番号 2 につきましては譲受人、番号

3 につきましては借受人が同一人ですから番号２、番号３につきましては一括し

て上程といたします。担当委員の説明を求めます。 和田 廣行委員。 

 

和田委員    それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      説明が終了いたしました。和田 廣行委員ご苦労さまでございました。ただい

まの説明に対して質疑がございましたら挙手の上、指名を受けてから発言してく

ださい。 

 

小宮委員     たとえばどのようなものを作るというような計画は出ているのですか。 

 

議  長      営農計画ですね。 

 

和田委員     この時期ですので現状作物はありませんが、暖かくなったら野菜を何種類か

作るようです。又平地ではできない花マメが桑才地区で出来るのではないかと

思っているようです。 

 

小宮委員     営農計画書はついているのでしょうか。 

 

議  長      こちらにもありますので読み上げます。樹園地ということで梅と栗ということであ

り、豆トラについては所有しているということで対応できるかと思います。 

 

議  長      他に何かございますか。異議なしの声も出ておりますので質疑を打ち切り採決



に参ります。許可に賛成の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一

致で許可と決定いたしました。 

 

議  長      続きまして番号 4 番ですがこれは私の担当でございますので説明をいたしま

す。 

 

宮咲会長     それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      ただいまの説明で終わりますが何かございますか。 

 

議  長      異議なしの声も出ておりますので質疑を打ち切り採決に参ります。許可に賛成

の方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可と決定いたしま

した。 

 

議  長      引き続きまして議案第５号、農地法第５条第１項の規定による許可申請に対し

意見を求める件、後記のとおり、農地法第５条第１項の規定による転用の為の権

利の移転・設定許可申請があったので意見を求める。 担当委員渡邊 克典委

員よろしくお願いいたします。 

 

渡邊委員     それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      ただいま担当委員の説明が終了いたしました。渡邊 克典委員ご苦労様でし

た。ただいまの説明に対して質疑がありますか。 

 

議  長      異議なしの声もありますので質疑を打ち切り採決に参ります。許可してもよろし

い方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可相当と決定いた

しました。 

 

議  長      続きまして番号２番につきまして説明をお願いいたします。久嶋 良元委員よ

ろしくお願いいたします。 

 

久嶋委員     それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 



議  長      ただいま説明が終了いたしました。ただいまの説明に対しまして何かございま

すか。 

 

議  長      異議なしの声もありますので質疑を打ち切り採決に参ります。許可してもよろし

い方は挙手願います。ありがとうございました。許可相当と決定いたしました。 

 

議  長     続きまして議案６号、非農地証明交付申請に対し許可を求める件、後記のとお

り、農地法第２条の規定による農地又は、採草放牧地でない旨の証明書交付申

請があったので許可を求める。担当委員の説明を求めます。古田 政義委員 

 

古田委員     それでは、ご説明いたします。 

総会資料に基づき申請者、場所等詳細に説明 

 

議  長      説明が終わりました。説明の中にもありましたが事務局より補足説明をお願い

いたします。 

 

事務局      産業観光課として説明を行います。実はこの沢の両面に治山工事を行うよう県

にお願いをしており、県が工事をするのに農地ではできないということで非農地

のお願いをしたことになります。現地は農地に復帰するには無理なところであり、

最近ここが崩れているということで護岸工事をいたします。そのための非農地証

明でございます。よろしくお願いいたします。 

 

議  長      ただいま説明が担当委員と課長のほうから補足説明がありました。これにつき

まして何かご質問がございますか。 

   

議  長      異議なしの声もありますので質疑を打ち切りまして採決を行います。許可して

もよろしい方は挙手願います。ありがとうございました。全会一致で許可と決定

いたしました。 

 

議  長      続きまして日程８の転用確認証明書交付に対して報告をお願いいたします。 

 

８ 報告事項 

 

事 務 局     転用確認証明書交付に対する報告 

            （平成２７年１月１1 日～平成２７年２月１０日） 

総会資料に基づき報告 



 

議  長    事務局より転用確認証明書の発行について報告がありました。何かご質問はござ

いますか。 

 

蔦木委員   許可年月日と交付年月日がだいぶずれているようですがこれはどういうことです

か。 

 

事務局    許可年月日は県で発行した許可書の許可日です。交付年月日につきましては、た

とえば建物ができて我々が現地確認したうえで交付いたします。従いまして業者に

よっては建物が早くできたり遅くなったりすることからずれが出てくることになります。 

 

議  長    ただいまの説明でよろしいですか。ほかにございますか。 

 

議  長    それでは質疑がないようですから次に参ります。日程９その他に参ります。 

 

９  そ の 他 

 

議  長    何かございますか。 

 

議  長    ないようですから本日の全日程が終了いたしました。閉会宣言を職務代理からお

願いいたします。 

 

職務代理   ただいまをもちまして本日の案件はすべて終了いたしました。これで閉会といたし

ます。ご苦労様でした。 

 

１０ 閉会時刻          同  日   午後  2 時 42 分 

１１ 解散時刻          同  日   午後  2 時 48 分 

 

 

    以上は、この会議の概要を記録したものである。 

 

平成２7 年 2 月２5 日 

 

議事録署名委員と共に署名押印する。 

 

 



 

 

                 議     長 

 

 

                 議事録署名委員 

 

 

                 議事録署名委員 


